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Should we consider holding one in-person meeting each month?

No 10 (20%)

Not sure 16 (32%)

Yes 24 (48%)

If we met in person, would you be likely to attend?

Maybe 13 (26%)

No 8 (16%)

Yes 29 (58%)

If we decided to hold a hybrid meeting once a month, would you be more likely to attend in person or on zoom?

In person 11 (22%)

23 (46%)

Zoom 16 (32%)

Might switch modes depending on my calendar

Poll from April 14, 2023 Tacoma Pierce County Coalition to End Homelessness Meeting


